

“八一”建军节：

文化志愿者走进军营慰问武警官兵

□记者 张洪涛

本报讯 7月30日下午,由市委宣传部、市文化广电和旅游局主办的2021年周口市庆祝“八一”建军节慰问演出在武警河南省总队周口支队教导队举行,广大文化志愿者精心编排了十多个精彩节目,向参加抗洪抢险的武警官兵送去了节日的祝福。

当日下午,骄阳似火,武警官兵军

容严整,气势高昂,现场进行了热情洋溢的拉歌比赛。随后,演出在歌曲《军民团结一家亲》中拉开帷幕,优美的旋律,唱出了“军爱民,民拥军,军民团结一家亲”的鱼水深情。歌曲《我爱你中国》深情表达了大家对祖国的热爱之情,在武警官兵心中产生强烈共鸣,赢得阵阵掌声。歌曲《什么也不说》《为了谁》优美动听的旋律,让人回味无穷,把演出推向高潮。之后,魔术《魔幻世

界》、歌曲串烧《365个祝福》、军旅小品《只差一分》、歌曲《不忘初心》、名家名段《穆桂英挂帅》等节目轮番上演,给大家带来了一场难得的视听盛宴。

在广大文化志愿者演出的同时,武警官兵也带来了精彩的武术表演,赢得阵阵掌声。最后,演出在全体文化志愿者和武警官兵一起合唱的歌曲《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。

演出结束后,广大文化志愿者表示:“为保护我们的生命财产安全,广大武警官兵冲锋在防汛抗洪第一线,为百姓的安宁保驾护航,让大家十分感动。我们作为文化志愿者来到军营送祝福和慰问,祝愿他们节日快乐。”

据悉,此次演出采用线上同步直播的方式进行,来自全市各县(市、区)的武警官兵同步观看了节目。③2

市图书馆持续加强和落实常态化疫情防控措施

仅提供图书借还和线上服务

□记者 王晨

本报讯 为有效控制和降低疫情传播风险,进一步配合好全市疫情防控工作的开展,切实保障广大读者身体健康和生命安全,8月1日,记者了解到,市图书馆将持续加强和落实常态化疫情防控措施。

据悉,自8月1日起,市图书馆仅提供图书借还和线上服务,暂停开放报纸期刊阅览室、读者自修室、市区内8座智慧图书

馆,取消近期所有线下活动。进馆借还书人员须全程佩戴口罩,配合工作人员测量体温并进行入馆扫码登记,出示健康码、行程码。对于未佩戴口罩或有发热等症状,近期到过中高风险地区的读者拒绝入馆,敬请读者谅解。

市图书馆相关负责人表示,为减少出行风险,读者(包括支付宝芝麻信用电子证)所借图书如已到期,暂时不用归还,逾期不会对借还和信用产生影响。②15

的生命安全和健康,有效应对疫情传播风险,周口市博物馆和文化馆决定自8月2日起暂时闭馆。恢复开放时间将根据实际情况另行通知。

截至8月1日24时 新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

病例1091例(其中重症病例24例),累计治愈出院病例87376例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例93103例,现有疑似病例1例。累计追踪到密切接触者1098701人,尚在医学观察的密切接触者28648人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者60例,其中境外输入16例,本土44例(河南28例,湖南11例,江苏2例,湖北2例,北京1例);当日转为确诊病例7例(境外输入4例);当日解除医学观察20例(境外输入19例);尚在医学观察的无症状感染者476例(境外输入379例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例27734例。其中,香港特别行政区11987例(出院11715例,死亡212例),澳门特别行政区59例(出院54例),台湾地区15688例(出院12879例,死亡789例)。

(据国家卫生健康委员会官方网站)

8月1日河南省 新增3例确诊病例 和28例无症状感染者

截至2021年8月1日24时河南省新型冠状病毒肺炎疫情最新情况:

2021年8月1日0时~24时,我省新增确诊病例3例,其中境外输入病例2例,本土病例1例(商丘市1例);新增本土无症状感染者28例(郑州市27例、驻马店市1例);无新增疑似病例。

(据河南省卫生健康委员会)

疫情通报

公开道歉信

张国平,男,1971年10月10日出生,住河南省商水县邓城镇后史村八组。2020年,我违反国家食品安全有关法规,为牟取非法利益。2020年8月,商水县人民法院以犯生产、销售不符合安全标准的食品罪,对我判处有期徒刑十个月,并处罚金一千元整。我认罪认罚,真诚悔过,向社会各界公开道歉,并保证以后严格守法,永不再犯。

道歉人:张国平
2021年8月3日

截至2021年8月1日24时,我省累计报告本地确诊病例1286例,其中死亡病例22